

和婆婆闹矛盾买张车票出去散心

世界那么大看看再回来

晚报讯(记者 姚付林)前几天,家住滕州市名士豪庭的张女士家里挤满了亲戚朋友,大家都来看望这个“离家出走”近一个星期的小媳妇。

据介绍,由于张女士和婆婆关系搞得不融洽,有时还拌嘴,导致张女士有了抛下一岁的孩子外出散心的想法。“我就想换个环境,想看看外面的世界,孩子现在也能离开我了,所以我就买了去东北的车票。”张女士说。

张女士是某私企的会计,由于最近家庭里面琐事繁多,工作上也不顺心,心情变得压抑,于是,她便在网上一搜,决定去东北散心。这一去就是近一个星期。张女士的丈夫说,起初还以为妻子是说气话,没想到她隔了一天就出发了,家里得知张女士真的去了远方之后,都异常的着急。“我打电话也不接,发短信也不回,最后在微信上看到她发的照片才知道她真的去了东北,以前她也给我说过,想去有雪的地方看看。”张女士的丈夫说。

“过了一两天,可能也是由于想孩子,她往家里打了个电话,说是仅仅想出去散散心,过几天就回来,让我们不要担心,同时还叮



嘱一定要看好孩子。我这才稍稍心里有个底。”张女士的婆婆说。

前几天回来后,对于张女士的盲目和倔强,亲戚朋友们都没有埋怨,大家只字不提“离家出走”的事,聚在一起给她“接风”。“之所以搞个亲友聚会,主要还是想让老婆感觉到自己的重要性,希望她能体会到大家对她的重视,以后能有一种责任心,不要说走就走,毕竟已经成家有了孩子,不能像以前那样任性。”丈夫说。

“当时的想法很单纯,就是想出去外面看看,想换个环境,算是散散心,后来出去之后,确实很想孩子,但想想既然已经出来了,就一定要走完,一定要到达目的地,其间也后悔过,现在更后悔了,现在想想,确实不应该让大家担心。”张女士说。

垃圾清理不及时 居民生活受影响

晚报讯(记者 李帅)家住市中区解放路立交桥附近光华小区的居民反映,小区里的垃圾没能及时清理,垃圾桶里的垃圾已经开始外溢,影响小区居民的正常生活。

“小区几天没打扫,垃圾都这么多,如果再过两天还没有打扫的话,这时间久了,一些剩菜饭是会发臭的,希望小区的垃圾能够尽快被清理。”小区居民周先生说。根据周先生的反映,记者看到,由于小区较小,楼前楼后堆了些垃圾,就显得特别多。在三号楼前,两处垃圾箱都满满的,垃圾箱周围也推了起来,在旁边经过时能闻到一股臭味。

“去年三月份,也有一段时间小区垃圾没能及时清理,不过后来都是每天清理,现在又出现这样的情况,只是这次应该是因为部分居民没能及时缴纳卫生费,卫生费没有收齐,所以,就没有人来打扫卫生清理垃圾了。”小区一位居民表示。

“部分居民没能及时缴纳卫生费,也不能因为这个从而把整个小区的垃圾置之不理,现在每个楼前的垃圾箱都是满的,对居民的居住环境和身体健康都不好。所以,希望一些居民要及时缴纳费用,另一方面也希望有关单位能够及时清理垃圾。”一位业主说。



垃圾满溢待清理。记者 李帅 摄



儿子“冠姓权”小两口互相争 最后父姓母姓均在名字中

晚报讯(记者 张琛)在大多数家庭里,孩子是跟父亲的姓氏,可是不少父母都是独生子女,孩子的妈妈也希望孩子能够跟着自己的姓氏,导致为了争孩子跟谁的姓,初为人父人母的小两口争执不下,从而激发家庭矛盾。

去年的6月中旬,家住市中区桃园小区的一对85后夫妻小陶小李迎来了生命中的第一个孩子,初为父母的二人也因此欣喜不已。然而好景不长,在给孩子取名时,夫妻俩却因孩子跟谁姓的问题起了争执。

丈夫小陶表示,孩子跟父姓是传统,是祖辈定下的规矩,何况家中同辈只他一个男孩,为给家族“传香火”,孩子必须跟他姓陶。但妻子小李认为,她是家中独女,其父亲一直想要个外孙子,而自己生的恰好是男孩,百善孝为先,为了让老人高兴,应该让孩子跟她姓李,何况法律规定孩子可以随母姓。夫妻俩各说各有理,双方老人虽极力劝解,但二人均不退让,每天为此争吵。大半年下来,不仅孩子的姓氏没有定下,甚至连名字也没了着落。

近日,长期因孩子“冠姓权”争执的小陶夫妇,再次因这一问题展开“舌战”,由于双方都较为激动,致使发生了肢体冲突。小李的父母虽将二人拉开,但小夫妇仍相互指责,并约定次日去办离婚手续。见此情况,抱着“家丑不外扬”心态的小李父母,无奈之下想了个办法,“为了能够让小两口好好过日子,还是决定孩子还是跟他父亲姓陶,李姓放在孩子名字中。”小李的母亲张女士说。

天冷小动物喜欢在车底取暖

开车前请注意有没有“喵星人”

晚报讯(记者 李帅)随着三九隆冬的到来,气温下降明显。很多市民都明显地感觉到了天寒地冻,更别说一些流浪猫流浪狗了,在小区里,流浪猫流浪狗为了避寒,于是汽车底下就成了它们避风的港湾。

“为了防止伤到这些小猫小狗,就要求我们在开车前,仔细查看一下车底和车轮的情况。”近日,家住市中区光明东路的李先

生说,之所以介绍这些,就是因为前两天他曾遇到过类似的情况。“幸亏发现及时,不然小猫就没了命了。”李先生说。

近日,李先生早上着急送妻子去上班,先下楼去开车,刚把车点着火,妻子也下楼来到车旁,这时候妻子突然制止了他。“我看到媳妇在车旁边弯腰挥手,这时候从右前方的车轮处跑出一只小猫。我这才明白,原来这只小猫

趴在轮胎上。从那天起,我每次早上开车出门都提醒自己围着车子走一圈,看看有没有小猫小狗趴在车底下,这不,前天我又在车轮下看到一只小猫。”李先生说。

一位宠物店老板表示,车辆在停车后,车底的温度要高一些,一些流浪的小猫小狗喜欢温暖的环境。所以,在早上开车时要围着车看一下,或是按下喇叭,这样就更稳妥了。

散步打太极的多 玩器材的少

室外健身器材受冷落

晚报讯(记者 苏羽)气温到了零度以下,健身器材透着一丝丝寒气,抓上去比冰还凉。不少清晨锻炼身体的市民更多的选择了散步、打太极、跳广场舞的锻炼方式,室外的健身器材受冷落。

11日下午,在枣庄学院学生宿舍外,扭腰器、漫步机、腰部按摩器等健身器材无人使用。“现在的天气太冷了,别说使用健身器材,就连手都不想伸出来,除了戴手套能玩单杠,其他的健身器材

根本碰不了,有的坐上去屁股凉凉的。”一位学生说。

而在市中区内的一些小区、广场上,很多健身器材都成了摆设。晚上7点多,光明广场上只有一位女士领着三岁的儿子在散步,“因为太冷了,来广场锻炼的人自然要少了许多,而且喜欢健身的人都选择了散步、打太极,而不是玩健身器材。”该女士说。

不少市民冬天出来锻炼身体是看天气。寒冷的天气让不少早

晨打算出门锻炼身体中老年人打了退堂鼓。市内的健身场所反而吸引了不少人,在龙头路上的一家健身中心里人气很旺,健身房里提供各种健身器材,跑步机、健身单车、综合训练器等器材。除此之外还有瑜伽、动感单车等健身项目。天气冷了以后不少市民都来这里办了会员卡。因为室外温度太低,到健身房健身的人就多了。